

Игровой судебный процесс (Moot court)



16 декабря 2022 года в рамках Политехнического юридического форума PolyLex прошел игровой судебный процесс (Moot court) «О признании сделки по рапоряжению совместной собственностью бывших супругов недействительной, применении последствий недействительности сделки, признании имущества совместной собственностью супругов, разделе совместно нажитого имущества, признании права собственности».

Участники разделились на команды истца и ответчика, в ходе игры успешно применяли на практике полученные знания, повышая свои профессиональные компетенции.



Игровой судебный процесс вызвал интерес у всех участников. Такой формат уже зарекомендовал себя перспективным для обучения студентов и активно используется в ВШ ЮиСТЭ в учебных целях.